

提高思想认识 转变工作作风 提升工作效能

——我县各级各单位召开“能力作风建设年”活动动员会

县融媒体中心 1月12日下午,县融媒体中心召开“能力作风建设年”活动动员会,传达《县委办转发〈关于在全市开展“能力作风建设年”活动的实施方案〉的通知》《县融媒体中心关于成立“能力作风建设年”活动领导小组的通知》和省、市主要领导在全省、全市“能力作风建设年”动员会上的讲话精神。

会议要求,广大干部职工要统一思想,提高认识,切实把思想统一到省委、市委、县委的决策部署上来,严格执行各项规章制度,严肃工作纪律,摆正位置,认真纠正工作中存在的效率低、质量差、作风散等方面的问题,推动各项工作迈上新台阶;要学干并重,提升本领。坚持干什么学什么,缺什么补什么,通过专题学习、岗位历练等多种方式,推动全体干部职工做到脑子里有思路、眼睛有问题、手上有招数、脚下有路子;要针对存在的问题,自我查找,自我剖析,抱着有则改之、无则加勉的态度,采取有效措施,努力加强整改,找准薄弱环节,解决关键问题,紧扣“深度融合”目标,把融合发展提升到一个新高度、新水平,为深化融媒体中心改革发展注入强大动力。(王颖聪 魏凌艳)

商酒务镇 1月12日,商酒务镇召开“能力作风建设年”动员部署会,传达省、市、县“能力作风建设年”活动会议精神,宣读《县委办公室转发〈关于在全市开展“能力作风建设年”活动的实施方案〉的通知》。

会议强调,要提高政治站位。广大党员干部要发扬刀刃向内的自我革命精神,认真检视在能力作

风方面的差距和不足;要树立正确导向。坚持“年轻干部到一线去、优秀干部从一线来”,大力选树在急难险重工作中勇于担当、甘于奉献的先进典型,用好表彰奖励、评优评先等政策;要开展专项整治。要紧盯政治意识不强、“讲政治挂在嘴上、未见行动”、调门高行动少落实差等问题,针对党员干部队伍中存在的“怕、慢、假、懒、乱”等突出问题开展专项整治,真正通过能力作风建设年活动激发活力、提高效率,推动商酒务镇经济社会发展不断取得新的突破。(翟韶星)

宝盛利来公司 1月13日上午,宝盛利来公司召开“能力作风建设年”活动动员部署会暨第一次学习会议,全面贯彻落实市委、县委文件精神,安排部署能力作风建设工作。

会议指出,开展“能力作风建设年”活动,是落实省第十一次党代会部署要求的重要举措和推进县域经济高质量发展的迫切需要,广大干部职工要统一思想,提高认识,加强加深能力作风建设,推动各项工作稳步进行。

会议要求,要高度重视,充分认识能力作风建设的重要性。公司上下要结合党史学习教育,扎扎实实开展好“能力作风建设年”活动;要明确目标,切实抓好工作落实。要大力弘扬求真务实之风,坚持真抓实干、埋头苦干,营造浓厚氛围,切实推动“能力作风建设年”活动取得实效;要把差距查清,边查边改,补齐短板,全面杜绝守摊子、混日子、不担当等不作为现象,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(曹明苗)

近日,张八桥镇孔庄村党支部连续收到几笔特殊的捐款,捐款人大部分是村上的乡贤,他们的善行义举赢得了干群的一致好评。

“老刘在电话里告诉我,近期村里正在开展人居环境整治工作,村上一天一个变化,我可高兴。我也想为家乡的人居环境整治出点力,所以出点资为村上的舞台进行了提档升级,现在天不好群众也能在舞台上跳广场舞了。”孔庄村乡贤李军营介绍说。

全县开展“六清”治理“六乱”工作以来,张八桥镇利用联村大喇叭、微信群、倡议书等形式,大力宣传开展“六清”治理“六乱”的重要性,出台了《张八桥镇各村门前“三包”实施方案》,营造浓厚整治氛围,落实人居环境整治措施。各村党支部严格按照“六清”“六改”的基本要求,不等不靠,在发动群众积极参与村庄整治的同时,积极动员社会各届人士有钱出钱、有力出力,共同为村上人居环境整治做贡献。据了解,以孔庄村为例,该村广大乡贤参与热情高涨,短短一周时间,已筹款项共计80000余元。其中乡贤李军营捐资70000元,乡贤李广利捐资3000元,乡贤岳朝阳捐款3000元,乡贤李留庆捐款3000元……乡贤们捐资热情深深感动了其他村民,他们纷纷表示要积极开展“六清”治理“六乱”,加快推进孔庄村人居环境整治工作。

截至目前,该镇18个村已清拆了46间危旧房、废弃猪牛栏,清理房前屋后和村巷道杂草杂物200多处,整治乱堆放生活垃圾300处。(杨艳旭)

乡贤出资助力人居环境改善

张八桥镇孔庄村

5000余双童鞋40箱婴儿奶粉送给困境儿童

——县妇联开展“把爱带回家‘鞋’手助童”和“爱心婴幼儿奶粉”活动

1月11日上午,县妇联在城关镇开展“把爱带回家‘鞋’手助童”和“爱心婴幼儿奶粉”发放仪式。

据了解,在市妇联协调帮助下,中国儿童基金会携手起步股份有限公司,向我县捐赠5000余双、价值30余万的品牌童鞋。湖北省妇女儿童发展基

金会、河南省妇女儿童发展基金会携手爱心企业向我县捐赠了40箱、价值6万余元的爱心婴儿奶粉。这些爱心捐助,将优先发放给各乡镇受灾家庭、困难家庭、困境儿童,把党和政府的温暖以及社会的关爱切实输送给这些需要帮助的家庭和人群。(孟鸽)

(上接第一版)县级领导、县委各有关部委、县直各有关单位,深入所包乡镇、村积极开展义务劳动。进一步拓宽各级各单位参与农村人居环境整治工作的渠道,主动发现问题,携手破解问题,举全县之力,确保农村人居环境整治工作标准真正落实到位,工作要求真正深入人心。

严格问效,织好农村人居环境集中整治“防护网”。乡镇是责任主体,乡镇党委书记为第一责任人。成立的13个督导组,不间断深入分包乡镇,驻村检查,建立问题整改台账,下发整改通知单,督促工作落实。县纪委监委、县督查局全程参与,密切配合。县融媒体中心及时跟进曝光。对义务劳动成效不突出的单位和乡镇,追究乡镇、巩固脱贫攻坚成果联系单位及相关责任人的责任。采取督导检查、明察暗访等方式,一月一检查一通报,并计入全县“党建引领,比拼四季”擂台赛成绩。对整治成效明显的乡镇、村进行通报表扬,对进展较慢、效果不明显的乡镇、村通报批评。2021年12月24日上午,县委书记许红兵主持召开2021年第29次县委书记专题会议,专题研究部署农村人居环境整治工作。

观摩评比,比出农村人居环境集中整治“新赛点”。对于农村人居环境集中整治行动,每周组织一次观摩评比、一次现场会。观摩采取乡镇推荐一个村、随机抽查一个村的方式进行,并严格按照《宝丰县农村人居环境集中整治行动评分表》进行现场评分。在每周评比排名第一的乡镇召开现场会,介绍工作经验;媒体宣传、推介典型做法。每周排名倒数第一、第二的乡镇在现场会上作表态发言,并计入全县“党建引领,比拼四季”擂台赛成绩。考评结果纳入农村人居环境整治工作考评体系,每月依据结果兑现奖惩。2021年12月29日,全县农村人居环境集中整治进行了第一次观摩评比。此次观摩范围包含全县26个村庄、13个乡镇,采取乡镇推荐和随机抽查相结合方式,现场观摩,评比打分。(王旭歌)



近日,县纪委监委派驻自然资源局纪检组带局纪检监察室、办公室、疫情防控办公室、信息中心等单位对县自然资源局二级机构、各乡镇国土资源所工作纪律、疫情防控、“中央八项规定”精神落实情况等重点环节进行检查,要求所查单位要强化责任落实,细化工作措施,自行查漏补缺,对发现的问题立行立改。

李亚黎 摄影报道

一非法社会组织被依法取缔

1月12日,县民政局会同县文明办、县市场监管局、县公安局联合执法,对非法社会组织“全球健康村志愿者服务中心”依法予以取缔。

经查,该非法社会组织未在民政部门登记备案,擅自以社会组织名义进行活动,违反了社会组织登记管理法规,县民政局对其依法作出了取缔决定。(王静)

一女子燃放烟花爆竹被罚500元

1月11日,县公安局城关派出所民警在工作中发现,群众乔某某(女,32岁)于1月10日晚,在县城南大街自己经营的商铺门前,违规燃放烟花爆竹并通过微信朋友圈发布视频。派出所民警随即找到乔某某了解情况,乔某某主动承认了自己的错误,并表示以此为戒,今后绝不再犯。派出所民警对其进行了严肃批评教育,并依据《烟花

爆竹安全管理条例》第四十二条之规定,对乔某某做出罚款500元的行政处罚。

自我县实施全域全时段禁止燃放烟花爆竹以来,县公安局积极行动,严格落实烟花爆竹禁燃禁放相关规定,深入排查烟花爆竹安全隐患,不断强化管控措施,持续加大违规售卖、燃放烟花爆竹的查处力度,确保实现辖区全域全时段禁售禁放目标。(陈亚诗)